I meni je srce kucalo sto na sat

       Priča koju ću ja ispričati je o tome kako sam se ja osjećala kada sam prvi put vidjela jednog dečka. Bilo je to davno, a možda i ne tako davno. Svejedno, dalo mi je nadahnuće.

       Prvi put sam ga vidjela kad je polako hodao ali sigurno kroz  hodnik prema nama. Ne bih ga odmah primijetila, ali mi je netko prišapnuo: „To je on.“  „ On?“ , pitala sam. Pogledala sam ga i ostala sam „paf“. Polako sam ga pogledala i srce mi je odmah počelo brže kucati. Bio je zgodan, i nešto me je privlačilo. Odmah je počeo razgovarati s drugim dečkima. Ja sam ga i dalje gledala i usta su mi se skoro objesila do poda. Nisam ništa držala, ali sigurna sam da sam nešto držala, to bi mi ispalo. Nisam bila u stanju raditi ništa drugo nego ga gledati. Već onda kad sam ga prvi put vidjela, znala sam da mi se sviđa. Bar na prvi pogled nije se činio kao nekakav klaun, nego kao normalan dečko. Takvih mi je klauna i onda bila puna kapa. Naposlijetku sam se nekako uspjela odlijepiti od gledanja u njega i nastaviti s onim što sam radila. Ostatak dana sam izbjegavala njegov pogled, makar bi ja ponekad, samo djelićem oka, u nekoj ukradenoj sekundi malo pogledala prema njemu. Bio je misteriozan, tajanstven, i još dan - danas ne znam mnogo o njemu. Pomalo me zaintrigirao svojom šutljivošću, a opet se nije držao sa strane. Ponekad je znao izvoditi gluposti, i to mi se baš i nije sviđalo. Kasnije sam se malo ohladila, a poslije opet zagrijala. 
      Možda sam ja sramežljiva, možda on mene uopće nije primjećivao. I to je moj savršen početak i-ne-baš-tako-savršenoj ljubavnoj priči. 
Petra Grašić 5.a

