Slatko je pisati uz romon dažda

Kap. Kap. Kap. Kap  po kap kiša lupa po mojem prozoru u sobi. Inače obično upalim glazbu, ali taj je zvuk toliko smirujuć i poznat da želim uživati u njemu.


Sobu mi ispunjava sladak miris naranča i cimeta, omiljene mi svijeće za zimske dane. Kiša pucketa, poigrava se s vjetrom. Pleše, zastaje, okreće se, rominja.  Kap po kap. Sada se već smiruje, tek blago dodiruje prozorsko staklo i zatim se snažno odbija. Opet pjačajva svoj zvuk, kao da želi stvoriti, skladati vlastitu pjesmu. Poigrava se glasnoćom, ritmom, tempom. Oh, kako li je priroda maštovita, puna čuda!  Kad automobil prelazi preko lokve čuje zapljuskivanje vode, gust, siv pokrivač kiše što je nadamnom mi ne izgleda prijeteće, već nekako smirujuće, sigurno. Da, moja sigurna luka, moje tolike uspomene vezane uz kišu. Ples na kiši kad sam bila manja. Razgovor i smijeh pod kapima kiše što bučno padaju na kišobrane. Iako nosi sjetu, kiša mi se nekako sviđa. Sada se već mrači, sunce zalazi, dolazi noć.  Kiši to ne smeta. I dalje pada, neumorno. Pokušavam pratiti njen ritam, no ne uspijeva mi. 

Sjećam se , nekada nisam voljela kišu. Sjećam se kako su nam mještani na otoku na kojemu ljetujem govorili o suši. Masline su bile smežurane, kiše nije bio četiri mjeseca. Shvatila sam. Trebamo biti zahvalni na kiši kao na velikom daru. 
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