                                                    USKRS U MOJOJ OBITELJI
     Četerdeset dana prije Uskrsa, u vrijeme korizme postimo, molimo i obavezno se nečeg odričemo. Odricanjem pridonosim slavi Kristove muke.

     Najčešće Uskrs slavimo u mjesecu travnju, mjesecu cvatnje i rasta mnogih biljaka. U nedjelju prije Uskrsa slavimo Cvjetnicu  i  blagoslivljamo  maslinove grančice  na spomen Isusova ulaska u Jeruzalem. Cijeli taj tjedan od Cvjetnice do Uskrsa u svečanom je ruhu. No, dan uoči Uskrsa nešto je posebno. Cijela kuća miriše po kolačima, šunka se kuha, a jaja već kuhana pripremamo za ukrašavanje. Ponosan sam i radostan što smo za te velike blagdane svi zajedno i što se volimo.

      Sada znam. Uskrs je dan kada slavimo Isusovo uskrsnuće, dan kada je nama ljudima Isus dao nadu da naš život ne završava smrću, nego da tek nakon smrti započinje naš novi život u vječnosti. Zato se posebno veselimo tome danu. Uoči Uskrsa moja obitelj odlazi u crkvu na bdijenje, palimo Uskrsnu vatru simbol svjetlosti uskrslog Isusa.

     Na ranu jutarnju misu na Uskrs nosimo hranu na blagoslov. Nisu bitni pokloni, nego ljubav unutar naše obitelji i vjera koju nam daje uskrsli Isus. Uskrs nije zeko s poklonima, ni darovi skupi, Uskrs je nešto što se ne može da kupi. Uskrs je molitva i blagoslov od Boga da svatko još više voli  bližnjega svoga.
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