Županijsko natjecanje osnovnih škola u košarci
Moglo je i bolje!!!

U sportskom životu škole krenula su nova uzbuđenja. Naša škola bila je domaćin Županijskog natjecanja osnovnih škola u košarci.
Sudjelovale su: Osnovna škola Donja Dubrava

                                III. osnovna škola Čakovec

                                II. osnovna škola Čakovec

Rezultati su sljedeći: II. OŠ  Čakovec vs. III. OŠ Čakovec

         




   27 : 43

                                  II. OŠ Čakovec vs. OŠ Donja Dubrava



  49 : 51

III. OŠ Čakovec vs. OŠ Donja Dubrava

                   59 : 29

Rezultati pokazuju da II. OŠ Čakovec nije bila baš uspješna u ovome natjecanju. Najbolje rezultate ostvarila je III. OŠ Čakovec.

Zanimalo nas je mišljenje naših igrača pa smo se najprije obratili kapetanu košarkaške momčadi Lovri Caru i još nekim igračima.

Lovro Car: Igrali smo dosta loše, bili smo neorganizirani, bilo je jako puno izgubljenih lopti, promašenih zicera i netočnih dodavanja. To mi nije svejedno. Iako mislim da su 50% krivi suci, činjenica je da smo izgubili svojom krivnjom. Mogli smo bolje igrati.

Denis Novak: Ova dva poraza doživljavam jako teško. Igrali smo jako loše, jako neorganizirano, bilo je jako puno pogrješaka u igri, ali ja mislim da smo prvenstveno izgubili zbog suca.

Tomislav Štefok: Meni je jako žao što smo izgubili. Mogli smo puno bolje igrati jer smo dobra momčad i znamo da to možemo. Ali, evo, dogodila nam se takva nesreća da smo, nažalost, izgubili.

Petar Glumac: Jako sam se razočarao jer znam da smo ekipu Donje Dubrave lakoćom mogli pobijediti. Igrali smo neorganizirano, gubili smo lopte, nismo dovoljno skakali i obrana je bila slaba. Mislim da je ekipa III. OŠ Čakovec zasluženo pobijedila.

Luka Lesjak 6.c

Novinarska družina

