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1564. – 1642.

Talijanski prirodoslovac:

· fizičar – razvio eksperimentalnu metodu i zasnovao kinematiku, a kao praktičar široko je primjenjivao matematička znanja i znanja fizike

· u astronomska istraživanja uveo je TELESKOP
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6. siječnja 1610. godine Galileo Galilei okrenuo je svoj „telescopium“ prema nebu i ugledao ono što ni jedan čovjek prije njega nije vidio – na Mjesecu planine i „mora“; Saturn, Jupiter i Venera postali su okrugli poput Mjeseca, a oko najvećeg planeta, Jupitera, kružila su četiri mjeseca (sada se nazivaju i galilejanskim satelitima). Mliječni put ugledao je rastavljen na zvijezde. Galilei je mjerio visinu planina na Mjesecu, ispitivao pjege na Suncu i pomoću njih određivao vrijeme okreta Sunca, naslutio je Saturnov prsten.
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Galilejev teleskop nije velik, nema ni jake leće, povećavao je jedva deset puta. Teleskopi koje je sam izrađivao imali su optička svojstva skromnija od mnogih današnjih komercijalnih dalekozora. Ipak, taj slabašni i nesavršeni instrument srušio je srednjovjekovnu sliku svemira, prognao Zemlju iz središta svijeta i pretvorio je u sićušnu oazu života u beskrajima prostora.
Što su značila ta otkrića ?
· Astronomska otkrića bila su otkrića nove fizičke prirode.
· Nebeska tijela su postala svemirskim tijelima s vlastitom građom i osobinama.

· Granice prirode su proširene, Zemlja nije više u središtu svijeta, Sunce zajedno s planetima samo je dio svemira.
· Galilei je pomoću teleskopa ugledao i Venerine faze – pojavu koja je nemoguća u okviru geocentričkog sustava.

· S Galileiem astronomija ulazi u teleskopsku eru koja traje više od 300 godina. Sljedeći skok učinjen je uvođenjem radio-teleskopa sredinom prošlog stoljeća te međuplanetskim istraživanjima  posljednjih desetljeća.

Iako je prvi teleskop izrađen u Nizozemskoj, zbog Galileieva doprinosa jedan se tip teleskopa naziva holandskim ili Galileievim.

II. osnovna škola Čakovec - Dan integrirane nastave – obilježavanje Međunarodne godine astronomije 2009.
pripremila: Iva Naranđa
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