Maškare u našoj školi

          Svake godine u našoj školi za vrijeme maškara bira se najbolja maska. Nakon zadnjeg sata svi učenici su pozvani da dođu u školsku dvoranu. Raspoloženje je uvijek veselo jer svira zabavna glazba (prikladna za taj događaj).

          Kada svi učenici dođu u dvoranu, zamaskirani učenici otiđu dolje, a oni koji nemaju maske, ostanu gore na tribinama. Iako se ja nisam maskirala, vidjela sam mnogo lijepih, smiješnih i zabavnih maska… Sve je plesalo pod šarenim maskama, svi su mogli biti što su god poželjeli, bio je to njihov dan… No sada počinje biranje najbolje maske… Žiri odlučuje tko će pobijediti, a maske mogu osvojiti prvo, drugo te treće mjesto… Prvo, prvi i drugi razredi šeću dvoranom, a žiri zapisuje maske koje im se sviđaju. Tako i za treće i četvrte razrede, pete i šeste razrede te sedme i osme razrede.
          Najzanimljiviji dio je bio kad je žiri morao odabrati najbolju masku cijele škole. Svi su jedva čekali tu vijest, no neki su možda bili razočarani. Pobjednik među prvim i drugim razredima bila je maska Mr. Bean… 

          Nakon završetka izbora otišli smo kući. Ostali su oni koji su htjeli plesati uz zabavnu glazbu. Sve u svemu bilo mi je jako lijepo i zabavno. Nadam se da će iduće godine maškare biti još bolje.
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