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 Na XIII. Međužupanijskoj smotri GLOBE škola u SŠ Prelog, koja se održala 30. 03. 2010. god. uspješno je sudjelovala i naša škola. 
Naši GLOBE učenici Davorin Gradečak 7.a, Filip Sedlar 7.a i Marko Hlišć 8.a prezentirali su naš rad i aktivnosti vezane uz ovaj program. Predstavili su akcije koje su proveli u obilježavanju ekoloških datuma kao što su Dan OZONSKOG omotača, Svjetski dan voda, Svjetski meteorološki dan, podučavanje mlađih učenika 4.b razreda, suradnju sa OŠ Belica, te ovogodišnji projekt o krumpiru. Kontinuitet u mjerenjima atmosferskih prilika nad našim područjem prikazali su u grafikonima. Njihovu uspješnost i marljiv rad ocjenivačka komisija nagradila je plasmanom na Državnu smotru i natjecanje koje će se održati u Zadru 23.-25. 05. ove godine.
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Marko Hlišć 8.a

Globovci naše škole obilježili su Svjetski dan šuma 21.03., Svjetski dan voda 22.03. i Svjetski meteorološki dan. Učenicima 4.b razreda prezentirali su svoj rad i istraživanja te naglasili važnost šuma i voda u suvremenom svijetu. 

Upoznali su ih sa insrumentima za praćenje atmosferskih prilika i podijelili im letke sa porukama o očuvanju naših šuma i voda
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