DAN PLANETA ZEMLJE
GLOBE učenici petih i sedmih razreda održali su radionice sa članovima udruga „Međimurski samci“ i „Zlatne ruke“. Voditeljica radionica bila je Biljana Forgač, GLOBE voditeljica II. OŠ Čakovec
Ove godine radionice GLOBE programa bazirane su na 4 elementa: VATRA, VODA, ZRAK I TLO.

Na početku radionica provedena je igra VATRA_VODA_ZRAK_TLO i rezultat je zajednički transparent o planetu Zemlji sa brojnim ekološkim porukama.

Prva radionica koja je održana bila je VODA. Učenici PETAR ŽELEZNJAK i LEON BABIĆ prezentirali su svoj mali istraživački projekt o vodama u REPUBLICI HRVATSKOJ.

Nakon prezentacije učenice BARBARA KANCIJAN i IVA NOVAK ispitale su količinu otopljenog kisika u vodi koju pijemo pomoću GLOBE protokola. Zaključili smo da je količina kisika zadovoljavajuća.

Druga radionica je bila TLO. Učenici 5.a razreda VIŠESLAV NOVAK, NOA JALŠOVEC i NINA LAPTOŠ ispitali su teksturu tla , čiji je uzorak donijet iz neposredne okolice škole. Zaključili smo nakon sedimentacije tla da je tlo pjeskovito sa primjesama gline. Na ovoj radionici istraživanjem podataka prezentiran je proces nastanka tla i slojevitost tla u prirodi.
Treću radionicu ZRAK održali su učenici 4.a razreda koje je stručno pripremila i sigurno usmjeravala njihova učiteljica DUNJA MIKULAJ. Nakon istraživanja učenici su pripremili plakate o zraku, atmosferi, oblacima i vrlo stručno a napose zanimljivo prenijeli informacije svog malog projekta. Njihov rad upotpunjen je pokusima o udjelu kisika u zraku i pritisku zraka na površinu (tlak zraka) koje su demonstrirali LUKA ČAPALIJA I PATRIK PATAFTA.

Četvrta radionica VATRA održana je na kraju praktičnog dijela. Članovi udruga istražili su podatke i sadržaje o vatri. Od početaka korištenja vatre u prapovijesti, kontrolu čovjeka nad vatrom kroz povijest i razvoj gospodarstva. Izradili su plakate o trokutu vatre, o važnosti vatre, ali i o opasnostima prilikom neznanja. Njihova radionica imala je odgojni karakter maldim generacijama kako oprezno postupati sa vatrom. Radionicu je prezentirala gospođa ANA VRBANEC, predsjednica udruge „Zlatne ruke“.
Rezultate svojih radionica prezentirali su u  dvorani škole svim učenicima i djelatnicima, te gostima II. OŠ Čakovec.

