Ah, to računalo...
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Ivan je već od malih nogu volio provoditi vrijeme igrajući kompjutorske igrice. Krenuvši u školu, Ivanu se slobodno vrijeme podosta skratilo. Uopće nije volio školu, niti je pisao domaće zadaće. Učio je samo onda kad je morao ili kad su ga roditelji potaknuli. Jednoga dana, kad je Ivan došao iz škole kući, roditelji su mu zabranili da bude na kompjutoru dulje od jednog sata dnevno. Ivan je dugo plakao, ali su mu roditelji rekli da obaveze trebaju biti prije igre. Tako se Ivan odlučio popraviti u školi.
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U petom razredu Ivan je kao izbornu nastavu dobio informatiku. Iz informatike je bio najbolji i dobivao same petice. Ali kako je vrijeme prolazilo informatika je Ivanu bila sve teža i teža. 

Na jednom satu informatike učiteljica je učenicima otkrila jednu zabavno-poučnu internetsku stranicu, na kojoj mogu, između ostalog, učiti informatiku. Ali, Ivan nije imao internet. Zato je često odlazio kod svog prijatelja Filipa, da bi zajedno učili informatiku na internetu.
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Za svoj 12-i rođendan Ivan je dobio priključak za internet. Bio je jako sretan. Svojim je roditeljima naslikao lijepu sliku koju su uokvirili i stavili na zid. 
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Volio se dopisivati sa svojim prijateljima putem e-mail- a i posjećivati stranice za učenike osnovnih škola.
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Sudjelovao je i u mnogim natječajima vezanih uz korištenje računala i informatiku. Osvojio je i nekoliko manjih nagrada. Sada je bio zahvalan svojim roditeljima da mu nisu dopustili da visi za kompjuterom i ništa ne radi.
